

小岭镇推行人大代表议事日制度

商南开展返乡大学生交流引才活动

本报讯（通讯员 王礼 柴方）“这几天小区外面的人行便道开始规划修建了，小娃们上学安全了，我们也不操心了。听说是村上人大代表党闯闯、鲁家成提建议，县人大领导专门交办，要在绿化带中间修建一条人行便道，前两天县上来人规划了……”近日，柞水县小岭镇常湾村黄金移民搬迁小区群众发现，一直担心的孩子上学走公路不安全的问题开始解决了。

据了解，常湾村黄金移民搬迁小区外人行便道问题的解决是在“人大代表议事日”座谈会上推动的。这个移民搬迁小区现居住群众430多户，有120多个小孩在附近的九年制学校就读，小区距离学校约300米，但小孩上学需要在公路上通行，由于公路上车辆多，加之送小孩上学的多为老人，有很大的安全隐患。

为了解决这个问题，常湾村委会与学校商议，在上下学时段安排了道路引导员并设置了提醒标识，但仍然存在安全隐患。上个月20日，常湾村人大代表议事座谈会在村人大代表联络站举行，镇包村干部和常湾村人大代表、村民代表、老党员等都到了场。

“基地木耳得个储藏室。”“三组要建个公厕。”……大家你一言我一语，说了不少村里事关民生的大事小情，黄金移民搬迁小区外修人行便道便是其中一件。

让小区群众没想到的是，在“人大代表议事日”座谈会上，村里立即着手解决问题。大家商讨可行性对策，及时向县人大和镇政府报告，没过几天，修建人行便道就有了下文。

通过“人大代表议事日”实实在在在受益的还有罗庄社区的群众。群众反映罗庄街道地下排污管道老旧，一到下雨天，

污水往地上冒。道路两边人行步道铺设的砖块由于年久失修，下雨天出行，一脚一摊水，裤腿湿半截。在社区“人大代表议事日”座谈会上，经群众反映后，镇里立即申报项目争取资金，目前新安装排污管道和铺设路边透水砖工程建设正在进行中，极高的办事效率赢得了罗庄群众一致好评。

人大代表为人民，共谋发展促振兴。小岭镇人大主席团明确每月20日为“人大代表议事日”，组建了由人大代表、乡贤能人、老党员等组成的“代表议事顾问团”，并设置村级议事联络员、镇级议事指导员，帮助群众解决急难愁盼问题。“人大代表议事日”这一天，全镇4村1社区议事团人员在各人大代表联络站同步进行，大家围绕乡村振兴、产业发展、矛盾纠纷调处等方面畅所欲言，为村（社区）

发展建言献策，为邻里和睦出谋划策。议事团成员认真听取群众的诉求和心声，并对群众反映的各类事项逐条进行分类整理，能办的现场办，无法现场答复的建立台账，明确办理负责人和办结时限，做到事项办理件件有人管、事事有人抓、时时有人问，切实心系群众，为群众办实事。

此外，小岭镇已将“人大代表议事日”与“局长进站联系代表接待群众”活动相结合，将各村（社区）活动开展情况纳入村（社区）年度评优争先考核等的重要内容，同时作为村“两委”干部绩效考核的依据，引导用好“人大代表议事日”新举措，通过解决一件件民生实事和小事，进一步拉近了人大代表和人民群众的距离，切实发挥了人大代表知民情、解民忧的社会责任感。

本报讯（通讯员 杨善丞 胡先军）为持续深耕“归雁计划”，增强在外学子对家乡的认同感和归属感，鼓励吸引青年人返乡创业任职，近期，商南县利用暑假大学生密集返乡的有利契机，组织镇村开展返乡大学生暑期交流活动，切实以乡情吸引人才，以政策吸引人才。

在富水镇万亩茶海公园，34名返乡大学生共同参加了茶叶采摘体验活动，在茶仙子、茶马互市、斗茶广场等网红打卡地，大家共同拍摄视频，上传抖音、微博等宣传推介家乡产业。相关负责人向同学们介绍家乡近年来的新变化、新发展，分享了家乡的新机遇新前景以及商南县引才“八大激励措施”，就职业规划与同学们畅谈，让同学们对学成归来是否返乡就业创业提出自己的观点看法。

赵川镇前川社区组织14名返乡大学生在前坡岭战斗旧址召开了一次特殊的主题党日，大家参观了前坡岭红色文化研学基地、移民小区“党建+”邻里中心服务阵地。相关负责人与同学们在发挥党建引领社区治理，做实共驻共建推动资源下沉方面展开了交流，鼓励同学们学好本领，学成归来为家乡建设添砖加瓦。

金丝峡镇组织暑假返乡大学生开展了人才沙龙活动，在二郎庙村山也·椅子露营地，用唱歌等大学生喜闻乐见的形式拉近同学之间的距离。相关负责人分享自己的成长感悟，鼓励大家在未来道路上继续砥砺前行，欢迎学子们到镇村任职创业，共建美丽金丝峡。

截至目前，商南县开展形式多样的引才活动14场次，建立了在外大学生管理台账，对有意向返乡任职创业的学生落实“一对一”联系服务，定期关心关爱，强化沟通培养，为乡村全面振兴储备源头活水。

本报讯（通讯员 陈少斌 王斌）“过去路面破损严重，车辆进不来，好景无人赏，农产难发展。”智慧水产养殖企业负责人陈林男说道，“前两年经过全面提升改造，不仅道路平坦宽敞，更提升沿线景观，农产园区串成线、连成片，观光旅游的人增多了，农村产业带动群众增收翻了好几倍。”目前，西口回族镇已实现村村通硬化路和30户以上自然村通硬化路，农村公路列养率达到100%。

西口回族镇位于镇安县城东南部，素有“秦楚咽喉”之称。因受山高坡陡、群众居住分散、修建和养护公路困难等因素制约，以前贯穿全镇的唯一一条县道纵横蜿蜒、坑洼不平，通村公路基本全是砂石路面，晴天沙尘飞扬、雨天泥泞不堪，群众出行困难，农村经济发展也十分缓慢。

2018年，西口回族镇抢抓“四好农村路”市级示范镇创建机遇，建立健全长效工作机制，围绕“建好”做文章，在“管好”下功夫，在“养好”齐出力，形成了“镇主导、村落实”的两级同频共振格局。同时，设立镇农村公路管理站，设置“路长”公示牌，做到管护范围落实、责任落实、标准落实、人员落实，在各村（社区）脱贫户、监测户中设置公益性岗位33个，聘请公路养护员63名，并签订了《农村公路养护承包合同》，按照“路面清扫、路肩清草、边沟清淤、路域清垃圾”的要求，划片划段、责任到人，管养主体责任进一步落实。

截至去年年底，西口回族镇共硬化道路16条34.47公里，修复水毁道路101处，累计争取资金880.33万元；今年以来，争取“一事一议”财政奖补资金13万元，对石泉村1.7公里通组路进行砂石化改造，惠及24户91人。目前，全镇农村公路已基本全部纳入管养范围，优良中等路率达90%以上，既实现了农村公路“有路必养、养必到位”的目标，又助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，带动当地群众增收。

值得一提的是，西口回族镇把创建生态乡村景观路作为推进乡村振兴的重头戏。

“通往村里的水泥路两旁都是花草绿树、蔬菜瓜果，我们村更美了！”村民乔云海感叹村级公路建设给家乡带来的变化。

凿山开路、精心护路、以路促产。一条条“畅安舒美”的农村公路化作一道道美丽风景线，助推形成了宜居宜业宜游的特色小镇和美丽乡村。

竹林关镇村级篮球赛火热开赛

本报讯（通讯员 赵静 任航）盛夏，热情与炎热一道升腾四溢。在这充满生机、火热的时节，丹凤县竹林关镇迎来了首届“村BA”篮球交流赛。本次比赛由丹水社区篮球社组织举办，共有4支队伍、37名队员参赛，比赛分4天进行。

张雷是本镇张源村人，他也是篮球社的“球星”，平日里白天张罗着自家生计，晚上便雷打不动地来到篮球场打篮球。前段时间他看到贵州“村BA”火了，心里就一直盘算着，镇上有这么多篮球爱好者，要是也能组织一场“村BA”该有多好。刚好赶上放暑假，他便给球友们说起了自己的想法，没想到得到了球友们的一致赞同，不到两天，仅仅社区周边3个村子就有26名篮球爱好者报名，于是便自发组织起了竹林关镇“村BA”篮球交流赛。

8月1日傍晚时分，随着裁判的一声哨响，竹林关镇首届“村BA”篮球交流赛激情上演。赛场上，队员们配合默契，尽显顽强拼搏、奋勇争先的比赛精神；场下，球员们的精彩表现引来围观群众一声声激动的呐喊。看到比赛如此激烈，在西藏做生意返乡的张庆自告奋勇，承担起了比赛的所有费用，用实际行动传递着社会正能量。

乡村振兴离不开文化的繁荣。近年来，竹林关镇大力推进文化体育惠民工程，在农村建设球类场地、健身步道等设施10余处。镇党委书记杨富滨表示，群众自发组织的“村BA”篮球赛折射出群众对乡村精神文化生活的迫切需求。竹林关镇将持续加大全民健身场地设施建设力度，积极组织更多群众喜闻乐见的体育赛事活动，让文化体育阵地“活起来”，让乡村生活“动起来”，让老百姓“乐起来”，为实现乡村振兴建设凝聚合力。



近日，镇安县第八届“体彩杯”科教系统职工篮球赛在镇安县篮球馆举行，全县教育系统的9支球队进行了激烈角逐，充分展现了镇安教育人的拼搏风采。（本报通讯员 杨建东 摄）

坎坷锻造坚强

——记商洛市“新时代好少年”李旭艳

本报见习记者 刘桃李

“志愿填报商洛中学、商州区中学、商丹高级中学、秦韵高级中学这4个就行，合适着呢。”近日，在商州区闫村镇九年制学校，毕业生李旭艳在老师的指导下，完成了自己的中考志愿填报。这个即将步入高中的16岁女孩，两个月前刚刚当选为2023年度商洛市自强励志类“新时代好少年”。

李旭艳原本生活在一个幸福的五口之家，一家人其乐融融。但近3年来，她的父母相继因工伤、疾病离世，只剩下李旭艳和哥哥、弟弟相依为命。家庭的变故没有打垮这个坚强的孩子，想起父母注重教育，从她小学三年级起，父母就在闫村镇上租房，一边打工一边带着她们

姐弟寻求更加优质的教育条件，李旭艳更加努力学习起来。

平时，每天不到6点钟，她就准时起床背诵政治、历史等需要记忆的内容，白天吃完饭便匆匆赶到教室复习，晚上又一直学习到10点多才回宿舍。放假期间，李旭艳也不敢耽误，为了节约路上的时间，她和弟弟一起借住在亲戚家距学校2公里的土坯房里。数不清的汗水和努力，让李旭艳终于延续了自己的求学梦。

“挥别初中，我对即将到来的高中生活充满憧憬。我明白它的来之不易，所以我会再接再厉，奋发图强，比以前更加刻苦地学习。”李旭艳指着哥哥手机上的自己的查分截图，腼

腆地笑着说。

作为班长的李旭艳还积极参与学校开展的各类活动，热心组织、动员、鼓励同学发挥特长，为班级赢得多项荣誉。在家里，她不仅利用课余时间做家务、干农活，还主动担当起照顾弟弟的任务。“她没有被生活打倒，在学校热爱学习，在生活中照顾同学，做到了全方位发展。”闫村镇中心校校长全玉良说。

李旭艳也得到了当地政府和爱心人士的帮助。前几年，李旭艳家被评定为建档立卡贫困户，享受到各种政策补助，她们的新家位于闫村镇磨沟村移民搬迁安置点，100多平方米的新房子已经交付。中考前夕，闫村

镇相关负责人得知去市区考试要交食宿费，为李旭艳送来了1000元现金，爱心人士也送来了米面油等生活物资，这样的爱心善举一直在持续，让李旭艳心怀感激。“等将来学有所成，有了回馈社会的能力，我一定会为家乡和社会的发展贡献自己的力量。”李旭艳坚定地说道。

为帮助这个励志少年平稳过渡到高中，闫村镇中心校校长全玉良早早来到李旭艳家。他告诉李旭艳要抓紧在入学前再次梳理一下初中知识，并表示他们将积极与上级学校做好对接，为李旭艳的学习、生活提供相应的补助和减免政策，帮助她顺利完成高中学业。

《金融许可证》申领公告

因中国邮政储蓄银行股份有限公司柞水县翟台营业所《金融许可证》更换领取新证，现将有关信息公告如下：
机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司柞水县翟台营业所
经营范围：吸收本外币储蓄存款；办理国内汇兑业务，从事银行卡（借记卡）业务；受理信用卡还款业务；受理电子银行业务（含自助银行业务、短信服务）；基于邮储银行系统的代收付业务；代理发行、兑付政府债券；提供个人存款证明服务；代理销售商业银行个人理财产品；经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商

业银行业务。
批准日期：2011年12月31日
机构住所：商洛市柞水县杏坪镇党台村街道
机构编码：B0018A361100038
发证机关：国家金融监督管理总局商洛监管分局
发证日期：2023年7月19日
流水号：01028316
联系电话：0914-2288276

中国邮政储蓄银行股份有限公司商洛市分行
2023年8月2日

《金融许可证》申领公告

因中国邮政储蓄银行股份有限公司柞水县下梁营业所《金融许可证》更换领取新证，现将有关信息公告如下：
机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司柞水县下梁营业所
经营范围：吸收本外币储蓄存款；办理国内汇兑业务，从事银行卡（借记卡）业务；受理信用卡还款业务；受理电子银行业务（含自助银行业务、短信服务）；基于邮储银行系统的代收付业务；代理发行、兑付政府债券；提供个人存款证明服务；代理销售商业银行个人理财产品；经银行

保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。
批准日期：2011年12月31日
机构住所：柞水县下梁镇
机构编码：B0018A361100034
发证机关：国家金融监督管理总局商洛监管分局
发证日期：2023年7月19日
流水号：01028317
联系电话：0914-2288276

中国邮政储蓄银行股份有限公司商洛市分行
2023年8月2日

拍卖公告

商洛市中级人民法院将于2023年8月22日10时至2023年8月23日10时止在商洛市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<https://sf.taobao.com/0914/01>）进行公开拍卖山阳县新县河桥东南侧GY2012-让-16号宗地（土地使用权证：山国用(2015)第01054号，面积1830.70平方米）。详情请在网上查询。
法院咨询电话：0914-2314136（周法官）
法院联系地址：商洛市商州区马莲峪路

商洛市中级人民法院
2023年7月28日

声明

●陕西省商洛市丹凤县龙驹寨镇赵根根的林权证丢失，证本号为145961，发证号为077001，声明作废。
●陕西省商洛市丹凤县龙驹寨镇赵根根的林权证丢失，证本号为145960，发证号为077000，声明作废。
●商州童欣双幼儿园民办非企业单位登记证书正、副本丢失，统一社会信用代码为526110025521999006，声明作废。
●陕西省商洛市商州区迎宾路武政锦的《出生医学证明》丢失，编号为G610133449，声明作废。